

《龙汇镖局》陈月末挑大梁，杨玏出演《匆匆那年》《何以笙箫默》……

满荧屏尽看“星二代”

近期娱乐圈，简直是被“星二代”承包的节奏：陈宝国之子陈月末担纲《龙汇镖局》男一号，出演风流倜傥的太子赵元佐，陈宝国也在剧中为儿子甘当绿叶。该剧目前正在江苏综艺频道热播。

杨立新之子杨玏挑战热剧《何以笙箫默》中的全新角色路远风……“子承父业”在娱乐圈不是什么新鲜事，明星父母的光环也是把双刃剑。虽然在综艺《我看你有戏》中，成龙与张国立碰头，但他们上一次联系在一起，还是儿子双双吸毒的新闻里。在娱乐圈里，那些为父辈们长脸的成功“星二代”也大有人在。而他们身上则有着统一的气场：低调做人，高调做事。

陈宝国 & 陈月末

陈月末，中国内地青年男演员，是著名演员陈宝国和赵奎娥的儿子。在陈月末14岁的时候，陈宝国就把他送到英国留学，原因是不想让他当演员，一周也只给儿子5英镑的生活费，而陈月末通过各种勤工俭学一周能挣40多英镑。陈月末大学读了理工专业——机械工程，之后又完成了研究生的学业。

离开14年后，28岁的陈月末回国了。之后，他尝试着实习了很多专业，北京台实习过，电影学院进修导演课程等，最后因机缘巧合还是进了演艺圈。先后主演了《养母》《智者无敌》《正者无敌》《义者无敌》《强者风范》《饭局也疯狂》《龙汇镖局》《老农民》等多部电视剧和电影。

虽然陈宝国不倾向儿子进娱乐圈，但是陈月末真吃了这碗饭，老爸陈宝国也只能保驾护航，与儿子多次合作《义者无敌》《智者无敌》等电视剧，特别是在《正者无敌》中，一家3口同时出演。陈宝国把严谨作风发挥到底，要求儿子随时随地注意保持形象，不乱说话。而在娱乐圈浸淫了几年的陈月末，也果然没有辜负父亲的教诲，没有负面，没有绯闻。

杨立新 & 杨玏

杨立新之子杨玏算是在诸多“星二代”中出挑的一个，长相帅气。杨玏1987年3月2日出生于北京，毕业于美国杜克大学戏剧系08级。出道以来参演了重头戏《大丈夫》、网剧版《匆匆那年》以及年度热剧《何以笙箫默》，而且戏份颇重，绝不是打打酱油。

杨玏和爸爸的关系就像朋友，从没吵过架。爸爸就

是一个大30岁的兄长，两人喜欢讨论戏曲和古诗词。杨玏在《何以笙箫默》中的“逗比”气质，或许也是遗传自父亲。也有网友调侃：“他们父子是要合伙承包暖男称号吗？”

刘丹 & 刘恺威

说起黄日华翁美玲版《射雕英雄传》中的“洪七公”几乎是家喻户晓，他就是刘丹。他的儿子刘恺威自1993年参加全加拿大华人歌手选拔赛夺得冠军而出道，第二年就成为了香港无线电视台重点培养的新人，以配角的身份出演了一系列无线的精选连续剧广受欢迎。

近年来刘恺威转战内地，成为承包偶像剧男主半壁江山的“恺汉华”之一，由他主演的电视剧《千山暮雪》《盛夏晚晴天》《千金女贼》都大受观众喜爱。最重要的，他还把内地花旦杨幂追到了手，为他生了个“小糯米”。

朱时茂 & 朱青阳

朱青阳，1991年出生，朱时茂之子。2009年，朱青阳进入纽约大学电影制作专业学习，成为世界一线知名电影人如李安导演的校友。在校期间，他作为导演、摄影师、执行制片人等角色参与了校内外的诸多制作团队。他的短片《Sunrise Aphrodite(太阳女神)》获得洛杉矶好莱坞电影节最佳学生短片奖。

朱青阳的作品能带给观众好莱坞顶级视觉感受，他擅长在流畅的视听语言与细腻丰富的光线运用中讲述富有戏剧张力的故事。2015年1月，他的第一部部长片电影《谍·莲花》上映，影片采用星二代演员班底，是一部充满创意的、用好莱坞式制作标准打造的新生代作品。

(马春光)



宋茜将主持湖南卫视元宵喜乐会



宋茜

本报综合消息 湖南卫视2月26日宣布，今年将依往年惯例在元宵节当晚举办元宵喜乐会。

在主持人方面，除了何炅领衔的一众芒果名嘴外，韩国人气组合f(x)队长宋茜也将加盟主持群，并将化身“美神”亮相。

据了解，在今年湖南卫视元宵喜乐会上，宋茜将和芒果名嘴们一起化身“神仙”闹元宵。其中何炅是类似于掌管各路神仙的“姜子牙”，在他的穿针引线下，各路“神仙”将以自己的特色方式登场。其中在《我是歌手》中担当李健经纪人的沈梦辰扮演美梦成真的“梦神”、一脸福相的海涛扮演喜气洋洋的“财神”、李维嘉扮演最接地气的“土地神”、吴昕扮演“千里眼”，宋茜则是“美神”，不过她不仅要负责主持节目，还要挑战唱跳式时装秀。虽然有不错的舞蹈功底，但一边唱歌跳舞一边时装秀对于宋茜还是第一次。

(许青红)



曹格亮相《超级战队》。

曹格上《超级战队》展示深藏不露的拳脚功夫 谈儿女称Grace变高冷

本报综合消息 歌手曹格，爸爸曹格，亮相本周日晚江苏卫视《超级战队》的曹格，将要展示他深藏不露的拳脚功夫。记者了解到，曹格曾经是个拳击手！在第八期《超级战队》中，曹格将和在身高上十分出众的熊黛林、朱丹一起亮相。

此前，曹格就曾表示自己最想演的角色就是拳击手，“年轻时我是打拳击的，有扎实的基本功会对武打片有帮助。”功夫电影还未开拍，曹格先来到《超级战队》的舞台上一展身手了。

在“拳力以赴”的挑战环节，挑战者需要使用上肢力量依次击破10道平行摆放的纸质门，挑战者到达终点按下完成按钮则完成挑战。为了验证纸质门的玄机，曹格亲自上阵挑战，手却受了皮外伤。

被问及此事时，他称并无大碍：“就是皮外伤，当他们说要打破的那个是纸，还是五张纸，我想应该很简单吧，结果还打不破……”主持人李响解释道，“这种特殊的纸质，每扇门的纸

都是特殊硫酸纸，可以反复印刷使用，保存上百年之久！其坚韧程度可想而知！”

采访曹格，他的一对宝贝儿女是绕不开的话题。被问到教育方式的问题，曹格坦言：“我相信每一个小孩都有自己的个性，了解自己的小孩，就会用相应的方式去教育。很多人也很关心曹格的两个宝贝近况如何，他笑着分享道：“Joe变化不大，Grace有一点高冷啦，她是看人的。我有一次和郎朗一起表演，郎朗弹琴我唱歌，然后郎朗对她说，‘姐姐我教你弹钢琴啊’，姐姐一回头来了一句：‘我会啊！’然后郎朗就看着我笑。别人问我可不可以和姐姐拍照，我说你自己去问她，她完全有自己的想法。她得看自己的心情，她似乎也能感受到对方的气场。周迅、范冰冰和她合影，她马上就可以，但是我的朋友好像就不行……”不过，曹格也爆料一个绝招：“很多朋友都已经知道，和她拍照，只要你有小白兔或者你说自己是小白兔，就可以了。”(张漪)